
 

 

          السؤال الاول  أكمل :

هى ............... ٦٤فى العدد٦)القيمة المكانية للرقم ١  

٣٢+  ٤٥)٢ .............. =  

١٥،  ١٠،  ٥)..............،٣ ................ ،  

٨٠=  ٨٧)٤ ...................... +  

تكتب بالحروف ................. ٦٧)٥  

)أصغر عدد مكون من رقمين ..................٦  

أحاد = ........................ ٤عشرات +٥)٧  

 السؤال الثانى اختار الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس :

عشرات ) ٧، ٣٤،  ٧عشرات =...............                           (٣عشرات +٤)١  

) ٥، ٩، ٩٠هو .............                     ( ٩٥)رقم العشرات فى العدد ٢  

) ٥،  ٣، ٣٠(                               ٣٥أحاد =  ٥..........عشرات +)..٣  

) ٩٥،  ٥٩،٦٥)خمسة وتسعون =................                                  (٤  

)٥٩، ٥٧، ٦٦=..................                       ( ٥٨، ٦٥)عدد يقع بين ٥  

٣٠+ ٢٦.............  ١٠+ ٣٧)٦                                ( =, >، <)  

) ٤٠،  ٣٥، ٣٧أصغر من ......................                               ( ٣٧)٧  

 السؤال الثالث رتب تصاعدى ثم أكمل :

١٩، ٤٢، ٣٦، ٤٥  

 الترتيب :...........،.............،..............،.........

...............هو العدد الثالثالعدد   

 

`                              
                               تدائىالاب ولالصف: الأ                                   )ياضياتالر تقيم (

ألأسم :                  
 


